

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

г. Москва

от  
18 МАР 1961

Газета №

## Вечер дружбы

«ОРЕХ И ВЕРЕВКА» — небольшую инсценировку этой индонезийской сказки показали вчера артисты Центрального детского театра. В концерте, состоявшемся в театре после вечера советско-индонезийской дружбы, выступили мастера искусств и участники художественной самодеятельности Москвы, индонезийские студенты, обучающиеся в столичных вузах. Вечер, организованный обществом «СССР — Индонезия», открыл председатель правления общества А. А. Губер.